

8 МАЯ 1952

Комсомольская Правда
г. Москва

Саратов.
Театр юного зрителя

Мы очень любим Театр юного зрителя имени Ленинского комсомола. Недавно мы смотрели в нем спектакль «Алеша Пешков», написанный по пьесе Горького «Детство». Спектакль нам очень понравился. В то время люди были, как волки. У них была жадность к деньгам, из-за них они становились злыми, жестокими, грубыми. Сыновья Каширина из-за жадности погубили хорошего, веселого Цыганка. Артистка Фомина показала, как Алеша ненавидел темную, дикую жизнь, как он стремился много читать, хотел все знать. Этот образ нам понравился больше всего. По пьесе «Алеша Пешков» у нас в школе был устроен диспут. Мы благодарим артистов, которые в этот день пришли к нам. Нам хотелось узнать, как они умеют так хорошо играть и показывать прошлое. Когда мы смотрели на сцену, то видели все прошлое, ненавидели его, а нашу счастливую жизнь полюбили еще больше. Правильно, что этот спектакль наградили Сталинской премией...

Ученицы 6-го «А» класса 8-й
средней женской школы имени
М. Горького пионерки Галина
ГЛУХОВСКАЯ и Инна БАРИ-
НОВА.

* * *